

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Neuzeit Verlag GmbH, in Tägerwilen, CH-440.4.027.225-7, Konstanzerstrasse 37, 8274 Tägerwilen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 30.04.2013. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Führung eines Verlages mit Nutzung von Verlagsrechten, Vertretung von Autoren, Druck- und Vertrieb von Büchern ohne Einschränkung, Vertretung von anderen Verlagen und Kauf, Verkauf, Import und Export von Produkten jeglicher Art insbesondere von Drucksachen sowie Nutzung der multimedialen Welt. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum und Immaterialgüterrechte erwerben, belasten, veräussern, verwerten und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 30.04.2013 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Drexel, Klaus-Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Füssen (DE), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Tschenze, Vadim, deutscher Staatsangehöriger, in Kreuzlingen, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Matazinskas, Tomas, litauischer Staatsangehöriger, in Kreuzlingen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2045 vom 02.05.2013 / CH-440.4.027.225-7 / 07179584